Amikor a golyo foldet ér, vizszintes sebessége v, szogsebessége nulla, ezért csiszni kezd. A csuiszas miatt felleps
surlédasi eré egyrészt lassitja a vizszintes irdnyd sebességet, masrészt forgatényomatéka révén addig noveli a szogse-
bességet, amig
(1) vV=w-r
teljestil. Ezalatt a t id6 alatt a golyora konstans, umg nagysagu surléodasi er6 hat, igy sebessége a t id6 elteltével:

(2) v = v — ugt.
A goly6 [ szoggyorsulédsu forgdmozgasat a surldodasi erd hozza létre, igy
O = umgr.
Mivel 3 -t = w, és a goly6 tehetetlenségi nyomatéka, (2/5)mr?,
(3) (2/5)mr*w = umgrt.
Az (1), (2), (3) egyenletekben v', ¢, w az ismeretlen, igy a kérdezett sebesség meghatarozhato:

v = (5/T)v.
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